
VERRES DESEQUILIBRES 

Règle reconstituée. 

 

Pour 2 joueurs à partir de 6 ans. 

 

10 verres sont disposés sur la table, comme représenté sur la boîte. 

Les autres verres sont placés à côté, à portée de main. 

Le plus jeune prend alors un autre verre et le pose en équilibre sur 2 des 10 verres. 

L’autre joueur fait de même. 
On continue ainsi jusqu’à ce que tous les verres soient disposés les uns sur les autres. 
Le joueur qui place le verre rouge au sommet a gagné. 

 

Si l’un des joueurs fait tomber la pyramide de verres, la victoire revient alors à l’autre joueur. 
 

Ce jeu peut se jouer en un nombre de manches fixés au préalable : le gagnant est celui qui en a 

emporté le plus. 

On peut également décider que le gagnant est celui qui totalisera le premier un certain nombre de 

victoires (nombre décidé à l’avance, par exemple 5). 


